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Introduction

Ce manuel d'utilisation fait partie intégrante de I'appareil. Il doit étre donné avec I'appareil en cas de
revente de celui-ci.

Le personnel qualifié pour I'installation, I"entretien et/ou les opérations de contréle doit respecter les
régles en vigueur dans le pays d'utilisation en matiére de sécurité et de prévention des accidents.

Ceci garantit une utilisation économique de |'appareil. En cas de probléme ppendant I'utilisation du
refroidisseur sécheur, veuillez prendre contact avec le revendeur AIRCRAFT le plus proche.

De plus, nous vous rappelons que I'utilisation de piéces détachées originale prolonge la durée de vie de
I'appareil.

En raison du développement technique constant de ses produits, le fabricant se réserve le droit de
modifier les spécifications techniques de ce manuel sans préavis.
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Symboles utilisés dans ce manuel et sur I'appareil

Vi 040 2 IS

ou U= ou

gy

191 IG0, <5 12, (9]

Entrée d’air comprimé

Avant la mise en service et avant
chaque utilisation, lisez les
instructions de ce manuel.

82

Soyez extrémement prudent avec les
appareils-sous pression.

Sortie d’air comprimé

Faite particuliérement attention
aux instructions indiquées par ce
symbole.

Soyez éxtrémement prudent avec les
surfaces chaudes.

Uinstallation, |"entretien et les
contréles doivent étre effectués par
du personnel qualifié.

@ |~

Soyez extrémement prudent avec la
tension électrique.

(8

Evacuation de la
condensation.

o

I@

o
[

Sens de rotation du moteur du
ventilateur.

&

Attention aux piéces mobiles !

Attention !

Avant chaque entretien,
débranchez |'appareil
de I'alimentation
électrique, évacuez tout
I"air comprimé. et suivez
les instructionsidu mode
d’emploi.

@b >R P
©oxE€

Attention !
Risque d’électrocution. Coupez |'alimentation
électrique avant toute intervention technique.

Attention !
Pieces mobiles. N'utilisez pas |'appareil si le
panneau est ouvert.

Attention !
Pieces chaudes. N'utilisez pas I'appareil si le
panneau est ouvert.

Attention !
Nettoyez le condensateur chaque
semaine avec de |'air comprimé.

0%

*  Mettez l'interrupteur principal sur 1.
* Attendez 8 heures avant que le sécheur ne
soit allumé.
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1 Informations générales

1.1 Fonction de I'appareil

Le refroidisseur sécheur de AIRCRAFT élimine I'humidité de I'air comprimé;:Cette humidité est
dommageable pour les appareils, éléments de commandes, instruments, machines et outils

alimentés par de I'air comprimé. L'élimination se fait par refroidissement de I'air avec une unité de
refroidissement & une température a laquelle I'humidité se condense, et.ensuite par la séparation

de I'eau de condensation et de |'air comprimé. L'air comprimé entre ‘dans un échangeur de chaleur
breveté en aluminium, ou il est refroidi en deux phases jusqu’au point de rosée : dans la premiere
phase air/air, I'air comprimé entrant est refroidi par I'air comprimé plus froid venant du séparateur
de condensation dans la direction opposée. Dans la deuxieme phase liquide de refroidissement/

air, I'air comprimé continue & se refroidir jusqu’a ce que le point de rosée sout atteint. Pendant ces
deux phases, presque toute I'huile et la vapeur contenues dans |'air comprimé sont condensées en un
liquide et sont ensuite séparées de |'air comprimé dans lé:séparateur de condensation et évacuées
par une sortie automatique. A ce moment, |air froid obtenurevient dans la direction opposée dans
le premier échangeur de chaleur air/air et est réchauffé-par I'air chaud entrant, ce qui résulte en une
économie d'énergie et une diminution de I"humidité’relative du flux d’air sortant. Ce sécheur peut étre
facilement installé sur différents systémes d’air comprimé nécessitant de |'air déshumidifié. Consultez
les instructions détaillées pour le fonctionnement'de I'appareil.

Le refroidisseur sécheur est déja équipé de tous les systémes de contréle, de sécurité et de réglage, de
sorte qu’aucun appareil supplémentaire n’est nécessaire.

Une surcharge de |'appareil au-dessus des limites cibles entraine une détérioration des performances
du sécheur (point de rosée trop élevé). La sécurité opérationnelle n’est pas affectée.

Le circuit électrique (Annexe B) a un degré de protection minimum [P42.

Un mauvais raccordement & la terre péut provoquer un choc électrique pouvant conduire & des
blessures mortelles.

Ce produit doit étre en permanence.relié a la terre avec une cable métallique ou un dispositif de mise
& la terre connecté & un contact du produit lui-méme.

La connexion & la terre doit étre effectuée par un électricien qualifié qui tient compte des prescription
locales en vigueur.

En cas de court-circuit, la mise & la terre diminue le risque d’électrocution car le courant est détourné.
La mise & la terre doit étre effectuée avec un céble métallique adapté & la tension et aux exigences
minimales du systéme.

Assurez-vous que le contact métallique pour la connexion & la terre est en bon état et que la connexion
est propre et bien fixée!

Contrélez la connexion+a la terre aprés la premiére installation et ensuite a des intervalles réguliers,
pour vous assurer.que les contacts sont en bon état.

Consultez un électricien qualifié si les instructions pour la mise &

a terre ne sont pas claires.
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1.2 Sécurité d’utilisation du refroidisseur sécheur

Un refroidisseur sécheur est sous pression et contient des pieces mobiles. C'est pourquoi les mesures de

précaution nécessaires doivent étre prises pendant |'utilisation et |'entretien, pour.éviter les risques pour

les personnes. En plus des mesure de sécurité devant étre prises pour ce type.d'appareils, vous devez

respecter les consignes de sécurité suivantes :

 Seul du personnel qualifié est autorisé & régler, entretenir et réparer cet appareil.

* Lisez attentivement le mode d’emploi avant d'utiliser le sécheur.

* FEteignez le sécheur & l'interrupteur principal pour I'entretien, et débranchez les lignes de
commandes individuelles si nécessaire.

* N'effectuez aucun entretien des composants de I'appareil pendant qu’il est en service.

* N'essayez pas d’enlever des pieces de la machine sans avoir.au-préalable coupé I'arrivée de
pression.

* N'essayez pas d’enlever des piéces du circuit de refroidissement sans avoir au préalable enlevé le
liquide de refroidissement et préparé le réservoir selon EPA et les prescriptions locales en vigueur.

* N'utilisez pas le sécheur a des pressions supérieures a lavaleur maximale mentionnée.

* N'utilisez pas le sécheur si les carters de protection ne.sont pas correctement installés.

* Contrélez I'appareil chaque jour, pour éviter et, si nécessaire, corriger les situations dangereuses.

2 Installation

2.1 Déballage et transport

Vérifiez soigneusement I"appareil lors de la livraison. Signalez d’éventuels dégéts de transport
directement sur le bon de livraison, surtout si le sécheur n’est pas sorti tout de suite de son emballage.
Si vous avez un document qui confirme les.dommages et qui est signé par la personne ayant effectué
le transport, il vous sera plus facile d’introduire une plainte éventuelle.

Le sécheur doit toujours étre tenu en position verticale, comme indiqué par le symbole apposé sur
I"appareil. Pour déplacer le sécheur, utilisez un appareil adapté a son poids.

Eliminez I'emballage dés que le sécheur est installé, en respectant les prescriptions locales en vigueur.
Si le sécheur n’est pas utilisé, il peut étre stocké dans son emballage, dans un endroit protégé et sans
poussiére, & une température située entre O °C et 50 °C et avec une humidité de maximum 90%.
Consultez votre revendeur AIRCRAFT si vous devez stocker votre sécheur pour une période supérieure a
12 mois.

N’essayez pas de soulever de'lourds objets sans appareil de levage adapté (grue, treuil, sangles de
levage, élévateur & fourche). Soulever |'appareil avec un engin non adapté peut provoquer de graves
accidents.
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2.2 Exigences pour le lieu d’installation

Le lieu d'installation doit satisfaire aux critéres suivants :

* L'appareil doit étre & I'abri des intempéries et de la lumiére directe du soléil:

* Le sol doit étre égal et horizontal, et suffisamment résistant pour supperter le poids de I'appareil.

* la température ambiante doit correspondre aux données mentionnéesssur-la plaque signalétique.

* Le sécheur doit étre installé dans un environnement propre, sans courants d’air qui pourraient
influencer le fonctionnement des ventilateurs.

* Il doit y avoir un espace suffisant autour du sécheur (50 cm), pour permettre le refroidissement de
I"appareil et les travaux d’entretien et d'inspection.

L'air de refroidissement aspiré ne peut pas contenir de-'gaz ou de vapeurs
inflammables.

2.3 Installation

Avant de commencer I'installation, les conditions suivantes-doivent étre garanties :
* L'équipement n'a aucune partie sous pression.

e L'équipement n'a aucune partie sous tension.

* les tuyaux de connexion du sécheur ne présentent aucune impureté.

* les cables de connexion sont bien branchés:

Apreés que les conditions mentionnées ci-dessus ont été vérifiées, I'installation du sécheur peut

commencer :

1. Branchez le sécheur sur un tuyau d’air.comprimé selon les schémas d'installation ci-apres. Nous
vous conseillons d'installer un groupe by-pass (si pas disponible), qui permet d’isoler |'équipement
pour effectuer les travaux d’entretien.

2. Effectuez les branchements électriques en concordance avec les prescriptions locales en vigueur,
aprés consultation des schémas électriques.

3. Contrélez I'évacuation de la condensation et branchez le tuyau d’évacuation a la conduite
d’évacuation : tenez compte du fait que la condensation qui vient du sécheur contient des
particules d’huile. Pour éliminez celles-ci selon les prescriptions légales, nous vous conseillons
d’ajouter un séparateur-eav-huile adapté.

4. Branchez le sécheur uniquement si la tension et la fréquence du réseau correspondent aux
données mentionnées sur la plaque signalétique. Le sécheur doit étre branché sur la connexion de
terre du réseau du fournisseur d’énergie.

Pour optimiser Iutilisation du sécheur, nous vous conseillons de placer I'appareil de maniére a ce que
tous les éléments de.commande soient clairement lisibles.

Un préfiltre de bonnes dimensions doit étre placé avant le sécheur. Si vous
n’installez et-n’entretenez pas un préfiltre adapté, la garantie du sécheur est
annulée. La capacité du filtre doit étre d’au moins 10 microns.
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3 Mise en service

Assurez-vous que le sécheur est mis sur un by-pass, c’est & dire qu'il n'y a pas de'charge sur le
sécheur.

Actionnez |'interrupteur principal (si présent). L'écran affiche le message OFF, ce qui signifie que
I"appareil est sous tension.

Séquence de démarrage

Le sécheur se met en marche quand vous appuyez sur la touche ON/OFF pendant une seconde.
La séquence de démarrage n’est effectuée qu’en I'absence d’un signaltd’alarme. Le moteur du
compresseur démarre aprés 120 secondes. Le moteur du ventilateur'démarre en méme temps que
celui du compresseur sur les modéles ASD 54-660.

Modeles ASD 780-1000 : Le ventilateur est uniquement activé.par le pressostat.

Séquence d’arrét

Le sécheur peut étre éteint par le panneau de commande. Aprés une pression d'une seconde sur la
touche ON/OFF, les moteurs du compresseur et du ventilateur tournent encore 10 secondes pour
décharger la pression interne. De plus, le sécheur peut s"arréter suite & une alarme ou dans une
situation d’économie d’énergie (ESA ou ES2). Toutes les alarmes interrompent |'arrivée de courant
vers le compresseur pendant que le moteur du yentilateur peut continuer & tourner indépendamment
de I'alarme (voir le chapitre sur I'affichage). Sivl’arrét est provoqué par une alarme, un message
clignote sur |'écran et indique la cause de |'arrét. Les situations d’économie d’énergie (ESA et ES2)
se produisent si le point de rosée reste longtemps‘sous la valeur réglée, pour économiser |'énergie
et éviter la formation de glace dans |'échangeur de chaleur. Cette situation peut arriver quand la
température ambiante est basse et qu'il n’y a pas d’air comprimé chargé.

ASD780-1000 : Le ventilateur est uniquement activé par le pressostat.

Systéeme d’économie d’énergie

Un échangeur de chaleur breveté avec trois niveaux (air / glycol / fréon) assure des performances
maximales, car le sécheur peut utiliser la capacité totale du systéme de refroidissement. L'énergie
excédentaire est stockée dans le ‘eircuit de glycol, de sorte le microprocesseur peut éteindre le systéme
de refroidissement pendant une durée substantielle en cas de charge partielle, tandis que le circuit de
glycol (toujours activé) assure! la conservation du point de rosée. En cas de charge normale, le systéme
de refroidissement reste activé.pendant toute la durée de fonctionnement, alors qu’il reste activé
seulement pendant 5%.de la"durée de fonctionnement en cas de fonctionnement & vide.

3.1 Affichage

Les appareils de cette série disposent d'un écran qui permet d’afficher les paramétres et les
dysfonctionnements;

le panneau de‘ecommande est constitué de 5 touches : ON/OFF (Marche/Arrét), TEST, SET (Réglage),
DOWN (vers le.bas), UP (vers le haut) et d'un écran avec 3 positions indiquées par des symboles (voir
figure 1).
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L'écran illustré ci-dessous permet de contréler |'appareil.

Figure 1
_ LEDdu.compresseur
LED"de vidange de la
ON/OFF ‘ang
(marche/arrét) -{l| condensation

TEST ~ LED du moteur du

ventilateur

_ UP (vers le haut)

— DOWN (vers le haut)

Tt sET (réglage)

Indicateurs de fonctionnement (ASD 54 -"ASD 660)

Affichage Description LED | Statut Description
Uﬂ Sécheur allumé, charge réduite Allumée Compresseur acti
— Clignote Mode programmation
Un- Sécheur allumé, charge normale &* Allomée Evacuation de la
—_— Sécheur allumg, charge plus condensation active
Un = élevée Allumée | Vitesse ventilateur = 100%
—_— Sécheur allumé, charge tres % Clignote | Vitesse ventilateur < 100%
U n- élevée Eteinte Ventilateur éteint

Indicateurs de fonctionnement (ASD 780 - ASD 1000)

Affichage Description LED | Statut Description

. . L1 Allumé i
Uﬂ Sécheur allumé, charge réduite omee Compresseur actif
m— Clignote Mode programmation
Un _ Sécheur allumé, charge normale & + | Allumée Evacuation de la
Sécheur allumé, charge plus Clignote condensation active*
Un £ élevée Allumée | Vitesse ventilateur = 100%
Ve B Sécheur allumg, charge trés % Pas .
DAz clovée otilisée Pas utilisée

*Pas utilisée en Zero Drain

10
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3.1.1 Fonction des touches

TEST : Si vous appuyez pendant 3 secondes sur cette touche en mode normal, un cycle d’évacuation
de la condensation est activé. (Pas utilisé en mode «No loss condensate drain»).

SET : Si, en mode normal, vous appuyez sur cette touche et ensuite la relachez, I'écran affiche C1.
Si vous appuyez sur cette touche pendant 10 secondes, vous accédez au/menu de programmation
des parametres d’évacuation de la condensation C8 et C9 (voir tableauseorrespondant). Si vous
appuyez sur cette touche aprés la programmation de nouvelles valeurside“configuration ou de
réglage, les modification sont sauvegardées.

DOWN : Si vous appuyez sur cette fouche pendant le réglage de paramétres la valeur affichée a
I"écran diminue d’1 unité par seconde pendant les 10 premiéres-secondes de pression. Ensuite, la
diminution passe & 1 unité par 0,1 seconde. Si vous appuyez:pendant 10 secondes en mode normal,
cela déclenche un auto-test de la commande.

UP : Si vous appuyez sur cette touche pendant le réglage de paramétres la valeur affichée &
I"écran augmente d'1 unité par seconde pendant les 10 premiéres secondes de pression. Ensuite,
I’augmentation passe a 1 unité par 0,1 seconde.

ON/OFF : Si vous appuyez sur cette touche pendant 1 seconde, vous activez ou désactivez le
processus. Quand le processus est désactivé, lesmessage OFF est affiché a I'écran. Deux minutes
apres 'allumage, le sécheur commence & fonctionner.

SET+DOWN : Si vous appuyez simultanément sur ces deux touches pendant 1 seconde, I'écran
affiche successivement I'économie d'énergie du dernier cycle (iSt) et la valeur pour les 100 derniéres
heures de fonctionnement (tot). La valeur-d’économie d’énergie est le pourcentage de temps pendant
lequel le sécheur est en mode ESA / ES2.

Attention !

Quand la commande est en-position OFF, certaines parties de |’appareil sont encore
sous tension. Pour votre sécurité, avant d’effectuer un travail sur I'appareil, coupez
I’alimentation électrique.

11
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3.1.2 Programmation des paramétres pour |’évacuation de la
condensation

Pour accéder & la programmation des paramétres, appuyez sur la touche, SET-pendant 10 secondes.
L'écran affiche la valeur préréglée du point de réglage, le code du premier parameétre variable C8 et
sa valeur.

Utilisez les touche UP/DOWN uniquement si c’est vraiment nécessaire pour modifier les paramétres
affichés.

Utilisez la touche SET pour confirmer la nouvelle valeur ou voir les autres paramétres sans les
modifier.

Aprés 15 secondes, la commande revient en mode normal.

Paramétre Description Plage Valeur réglée
& c8 Délai pour
I"évacuation de la | 1 - 999 (min) 1
& condensation
c9 Durée de AD54-144 | AD180 | AD240-1000
@ I"évacuation de la | 1 - 999 (sec) 1 2 3

condensation

Attention !

Les modifications effectuées sur les valeurs de temps ne sont effectives que quand
la programmation est terminée, tandis que les modifications des autres valeurs
sont effectives immédiatement.

Chaque modification des paramétres de configuration de I'appareil peut étre
dommageable pour I'appareil..C’est pourquoi ces modification ne peuvent étre
effectuées que par du personnel qualifié et familiarisé avec le sécheur.

Remarque pour l'uvtilisateur, :

Il est interdit de modifier les autres paramétres de I’écran sans |'autorisation du
fabricant.

12
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La commande peut détecter certaines erreurs du cycle de séchage. Dans ce cas, un message d'erreur est
affiché alternativement avec la valeur actuelle du point de rosée.

Message
d’erreur Cause Caractéristique Effets
(clignote)
HiA Point de rosée élevé oy '
(Signal d’alarme retardé) | Mise & zéro par suppression de
Signal d’alarme ON contréle quand le point de rosée
Point d o s dlove Signal compresseur OFF _“{'est supérieur & la valeur définie.
H2 omfs © rols:;:fa res €leve | Signal ventilateur ON Si le probléme persiste, contactez
t ( 'gna ,d‘? arme Signal purgeur standard le service technique de votre
immédiat) revendeur.
. Signal d’alarme ON MIS?,G Zero apres echqnge
Interruption ou court- . de I"échantillon, et ensuite
PF1 circuit de la ligne Signal compeesQUPPFF suppression du contréle. Contactez
PF2 . 9 Signal ventilateur OFF ppre . :
d’entrée de la sonde PTC | ¢. le service technique de votre
9
Signal purgeur standard
revendeur.
ESA Signal d‘alarme OFF
Position économie Signal compresseur OFF | Aucun effet.
d’énergie activée Signal ventilateur OFF Mise & zéro automatique.
ES2 Signal purgeur standard
- . Signal d’alarme ON
Série de plusieurs Si : :
: ) ignal compresseur OFF | Contactez le service technique de
Ast signaux d’alarme . !
Y Signal ventilateur ON votre revendeur.
affichés en peu de temps .
Signal purgeur standard
Signal dalarme ON__ | (008 20 P P e
. Signal compresseur ON > quand e P i
Erreur de fonctionnement | ¢. ! est supérieur & la valeur définie.
PCd o Signal ventilateur ON . , :
du circuit de(glycol . Si le probléme persiste, contactez
gly P P
Signal purgeur standard | : .
. e service technique de votre
Cycle de vidange standard
revendeur.
Signal d’alarme ON
Haute température du | Signal compresseur OFF | Aucun effet.
Cnd P 9 p
compresseur Signal ventilateur ON Mise & zéro automatique.
Signal purgeur standard

PF1 a priorité surles autres messages.

13
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3.1.4 Surveillance a distance

Le sécheur est équipé d'une sortie digitale pour une surveillance a distance. Cette sortie est
& commandée par un relais ouvert, qui ferme le circuit quand une alarme eshdéclenchée.
Installation de la surveillance a distance :
@ & 1. Prenez le matériel de surveillance & distance (bobine, lampe, siréne,"...).
2. Coupez I'alimentation électrique. Enlevez le couvercle et le panneau latéral.
3

. Branchez le détecteur (Fig. 2).
4,

Remettez le panneau latéral et le couvercle et rebranchez |'alimentation électrique.

Intensité admissible du contact d’alarme :

12 V DC - 40 mA en mode alarme, o
0 V en mode normal.
Alarme & —
distance + EEH}E
Figure 2

L'activation de cette fonction peut étre-effectuée par I'vtilisateur. L'installation doit
& toutefois étre effectuée par du personnel qualifié.

3.2 Mise en service

Avant d’allumer I'appareil, assurez-vous que tous les parametres sont réglés en fonction des données
mentionnées sur la plaque signalétique.

Le sécheur est testé en usine et réglé“pour une utilisation normale. Un réglage supplémentaire

n'est pas nécessaire. Il est recommandé de contréler les fonctions pendant les premiéres heures
d'utilisation.

Q>

3.3 Allumer I'appareil

Les réglages et contréles déerits ci-aprés doivent étre effectués lors de la premiére mise en service de
I"appareil, ou lors de saremise en service aprés une longue période d’inactivité.

1. Veérifiez si les instructions du chapitre 2.2 «Exigences pour le lieu d’installation» ont été bien
suivies.

2. Contrélez que le by-pass (si présent) est fermé.

& 3. Assurez-vous que du glycol n‘a pas coulé, et si nécessaire, nettoyez soigneusement.

Allumez |'alimentation électrique et appuyez sur la touche ON/OFF pendant au moins 1

seconde'(aprés I'allumage, il y a un délai de 2 minutes avant la mise en marche due sécheur).

Attendez de 5 & 10 minutes jusqu’a ce que |'appareil ait atteint les paramétres standard de

fonctionnement.

Ouvrez lentement la vanne de sortie. Ouvrez ensuite la vanne d’entrée.

Fermez le by-pass (si présent).

Vérifiez le fonctionnement de |’évacuation de la condensation.

Vérifiez que tous les tuyaux sont bien connectés.

)

o=

0 ®© N O
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Eteignez le sécheur a I'interrupteur ON/OFF avant de le débrancher. ‘Attendez 10
minutes avant de rallumer le sécheur ! Ce laps de temps est nécessaire pour que
I’égalisation de la pression soit terminée aprés un cycle de refroidissement.

4 Entretien, résolution des pannes et élimination

4.1 Entretien

Avant les travaux d’entretien, assurez-vous que :
1. Le systéme n’est plus sous pression,
2. Le systéme n’est plus sous tension.

* Chaque semaine ou toutes les 40 heures de service

- Vérifiez la température sur |'indicateur de I'écran.

- Effectuez un contréle visuel de I'évacuation de la condensation.
* Chaque mois ou toutes les 200 heures de service

- Nettoyez le condensateur avec de |'air comprimé. Veillez & ne pas endommager les ailette de

la batterie de refroidissement.

- Contrélez si le sécheur fonctionne correctement:

- Contrélez |'état de tous les filires installés, Remplacezles si nécessaire.
* Chaque année ou toutes les 2000 heures de service

- Contrélez |'étanchéité de tous les tuyaux-vers |I'évacuation de la condensation. Remplacezles si

nécessaire.

- Remplacez I'unité d’entretien du purgeur électronique (si présent).

- Contrélez la fixation et I'étanchéité,.de I'entrée et de la sortie d’air comprimé.

- Circuit de contréle du glycol.

- Nettoyez la sonde de niveau (Reed): Figure 5.

- Aprés avoir effectué les travaux décrits ci-dessus, vérifiez si le sécheur fonctionne correctement.
* Tous les 24 mois ou toutesles 4000 heures de service (modéles

ASD780+ASD1000)

- Remplacez le pressostat du'ventilateur.

4.2 Résolution des pannes

Attention !

Les situations suivantes n’indiquent aucune panne :

* Changement de vitesse du ventilateur (modéles ASD54 a ASD660).

» Affichage du message «ESA» ou ES2» quand le sécheur n’est pas sous pression.
* Délai de 2 minutes avant la mise en marche du sécheur.

* Extinction simultanée du compresseur et/ou du ventilateur.

La recherche d’erreurs et les réparations éventuelles doivent étre effectuées

a@ & Attention !

@ par du personnel qualifié.

Pour les travaux sur le circuit de refroidissement, faites appel a un technicien

spécialisé.

15
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Panne | Affichage Cause possible Solutions

Ecran du Pas d’alimentation électrique. Rétablissez |'alimentation électrique.

panneau de [ A§D780-ASD1000

gommande Phases mal branchées.
eteint

Branchez correctement les phases.

Contrélez le cablage électrique,

Probléme de cablage électrique. : A .
remplacez-le si-le’probléme persiste.

Contrélez la carte électronique,
remplacezla'si le probléme persiste.

UFF le sécheur est éteint Allumez-le sécheur en appuyant sur la
€ secheu ’ touche ON/OFF pendant 1 seconde.

Attendez 2 minutes aprés avoir allumé le
sécheur.

Probléme avec la carte électronique

Le sécheur est en veille.

Vérifiez que |'entrée et la sortie d’air
q

Entrée et sortie d’air comprimé inversées. . )
comprimé sont branchées correctement.

Le débit ou la température de |'air &
I"entrée du sécheur dépasse la valeur Réglez a nouveau la valeur nominale.
nominale.

La température ambiante dépasse la

. Réglez a nouveau la valeur nominale.
valeur nominale.

Le condensateur du refroidisseur.est sale. | Nettoyez le condensateur.

Nettoyez le préfiltre du systeme

d’évacuation de la condensation (fig. 3).

Remplacez la bobine de |'électrovanne de
I"évacuation si elle est défectueuse.

['évacuation de la condensation ne -
fonctionne pas Nettoyez ou remplacez la bobine de

(Figure 3) I"¢électrovanne de I'évacuation si elle est
bloquée ou bouchée.

Contrélez les paramétres C8 et C9 de
la carte électronique. Remplaceza si le
probleme persiste.

Présence d’eau dans le systéme

La sonde(de niveau ne fonctionne pas Nettoyez ou remplacez la sonde de
(fig. 5). niveau si elle est bloquée ou bouchée.

Contrélez la sortie de |'eau de
condensation, et remplacez-la si le
probleme persiste.

l'évacuation de I'eau de condensation ne
fonctionne pas (fig. 4).

La'sonde de température est mal Contrélez la sonde, et remplacezla si le
positionnée. probleme persiste.
Probleme avec le cablage de la carte Contrélez le cable, et remplacez-le si le
Ht H électronique. probleme persiste.
Attendez une heure et contrélez &
La sécurité thermique interne du nouveau. Eteignez le sécheur et contactez
Ht E compresseur s'est déclenchée. le service technique de votre revendeur si

le probléeme persiste.
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Affichage

Cause possible

Solution

Probléme avec les composants
électroniques du compresseur.

Contrélez les composants électroniques du
compresseur.

Compresseur défectueux.

Remplacez le compresseur.

Le débit ou la température de I'air &
I"entrée du sécheur dépasse la valeur
nominale.

Réglez & nouvedu la valeur nominale.

La température ambiante dépasse la
valeur nominale.

Réglez & nouveau la valeur nominale.

Le condensateur du refroidisseur est sale.

Nettoyez le condensateur.

La sonde de température est mal
positionnée.

Conirélez la sonde, et remplacezla si le
probléme persiste.

Le pressostat du ventilateur est grillé (si
présent).

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.

Le pressostat de sécurité est grillé (si
présent).

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.

Fuite de gaz dans le circuit de
refroidissement.

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.

Ventilateur défectueux.

Remplacez le ventilateur.

Le fusible est grillé (si présent):

Remplacez le fusible.

Le débit ou la température delair &
I"entrée du sécheur dépasse la valeur
nominale.

Réglez & nouveau la valeur nominale.

~
Q.

La température ambignte,dépasse la
valeur nominale.

Réglez & nouveau la valeur nominale.

Le condensateur du refroidisseur est sale.

Nettoyez le condensateur.

Présence d’eau dans le systéme

Le pressostat du'ventilateur est grillé (si
présent).

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.

Fuite de gaz dans le circuit de
refroidissement.

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.

Ventilateur défectueux.

Remplacez le ventilateur.

Le fusible‘est grillé (si présent).

Remplacez le fusible.

La sonde de température est mal
positionnée.

Contrélez la sonde, et remplacez-la si le
probléme persiste.

55
U W
| (D

Fuite de gaz dans le circuit de
refroidissement.

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.

.t

0o
| (==

La sonde de température est mal
positionnée.

Contrélez la sonde, et remplacezla si le
probléme persiste.

0

Série d’alarmes qui se succédent
rapidement.

Eteignez le sécheur et contactez le service
technique de votre revendeur.
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Probléme

Affichage

Cause possible

Solution

Faible pression dans la ligne

Formation de glace dans |'évaporateur.

Contrélez la sonde, et'remplacez-la si le
probléme persiste.

Contrélez le pannedu de commande
électronique, et remplacezle si le
probléme persiste.

Contactez notre centre de service pour
contréler ladécharge de gaz.

Bloc.

Contrélez_que I'entrée et la sortie d'air
comprimé sont branchées correctement.

Controlez si les tuyaux de connexion
ne sont pas bouchés. Le cas échéant,
procédez en conséquence.

Contrélez si toutes les valves sont fermées.

Contrélez I'état de tous les filtres.

De I'air circule continuellement par fe
drainage de la condensation:(fig..3).

L'électrovanne du drainage est bloquée.
Nettoyez-la ou remplacezla.

Contrélez les paramétres C8 et C9 de la
carte électronique.

Contrélez le signal du panneau de
commande : s'il est inferrompu, remplacez
le panneau de commande.

De I'air circule continvellement par le

Drain Zéro (fig. 4).

Contrélez la sortie de I'eau de
condensation, et remplacez-la si le
probléme persiste.

Probleme de cablage de la pompe de
circulation.

Vérifiez le cablage.

Pompe de circulation défectueuse.

Remplacez la pompe de circulation.

Fuite de glycol.

Contrélez les connexion dans le circuit de
glycol. Si nécessaire, remplacez les tuyaux
et/ou remplissez le réservoir de glycol
jusqu’au niveau requis.
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Attention !
La sonde de température est trés sensible. Ne modifiez pas sa position ! En cas de
probléme, contactez le service technique de votre revendeur.

Figure 3

Nettoyage de |’électrovanne de décharge.

Figure 4 - Evacuation de la condensation sans perte (Zero Drain)

le purgeur de condensation est le dispositif
d’évacuation pour tous les systémes d'air comprimé,
avec |'avantage que la condensation est éliminée
sans gaspillage d'air. Le purgeur de-condensation se
met en marche automatiquement:Aucun réglage n’est
nécessaire.

La vidange de la condensation se fait au moyen
d’une sonde électronique, gui.recoit la quantité de
condensation présente dans-le réservoir collecteur. La
sonde de niveau détermine le début et la durée de la
vidange, pour excluretoute perte d'air comprimé.
Apres |'installation‘du‘sécheur, mettez le systéme sous
pression et appuyez-plusieurs fois sur la touche TEST,
pour purger les raccords d’entrée.
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Entretien
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Coupez I'alimentation électrique du sécheur et abaissez la pression a O.
Dévissez et enlevez le connecteur pour |'alimentation électrique de I'unité d’entretien.
Dévissez les 4 vis du support de |'unité.

Retirez |'unité d’entretien du systéme de drainage.

Nettoyez le filtre.

Replacez I'unité d"entretien.

Revissez les 4 yis.

Rebranchez le ‘connecteur pour I'alimentation électrique.

. Rebranchez'le sécheur & I'alimentation électrique.

10.Remettez le'sécheur en service.

11.Appuyezsur la touche TEST.

0 ®NOUTA W
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Figure 5
Sonde de niveau (Reed)

Nettoyage de la sonde de niveau

4.3 Elimination de I'appareil usagé

Si nécessaire, éliminez |"appareil et I'emballage selon les prescriptions locale en matiére d’élimination
des déchets.
Attention aux liquides de refroidissement : ils contiennent de I'huile du compresseur.

@ Consultez toujours les autorités compétentes pour |'élimination et le recyclage des déchets.
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1A1 1B1 1B2
EN Electronic Controller Drain solenoid valve coil Liquid solenoid valve coil
ES Controlador electrénico Bobina electro valvula de descarga Bobina.electrovalvula de liquido
DE Schalttafel Ableitungselektronventilspule Flissigkeit elektronventilspule
FR Contrbleur électronique Bobine électrovalve de décharge Bobine de I'électrovanne de liquide
IT Controllore elettronico Bobina elettrovalvola di scarico Bobina elettrovalvola liquido
RU OneKTPOHHbIN KOHTponnep OBMOTKa 3NEKTPOMarHUTHOrO CMBHOIO KnanaHa KaTyllka anekTpoMarHMTHOro KnanaHa >uaKoro
1B3 1M1 1M2 1M3
EN By-pass solenoid valve coil Refrigerant compressor Fan Motor Glycol circulator
ES Bobina electro valvula de by-pass Compresor refrigerante Ventilador Bomba de circulacion
DE By-pass elektronventilspule Kaeltemittelverdichter Ventilator Umwalzpumpe
FR Bobine de I'électrovanne de bypass Compresseur réfrigérant Ventilateur Pompe de circulation
IT Bobina elettrovalvola di by-pass Compressore refrigerante Ventilatore Pompa di circolazione
RU | KaTyLuka 3a1eKTpoMarH1THOro knanaHa nepenyckHomn Komnpeccop [Burarens BeHTUNATOPa [iBuratenb BeHTMUNSTOPa
1P1 1P2 1Q1
EN High pressure Switch Fan pressure Switch Compressor circuit breaker
ES Presostato de alta presion Presostato ventilador interruptor automatico del compresor
DE HD-Druckschalter Druckschalter Kompressor Hauptschalter
FR Pressostat haute pression Pressostat de ventilation Interrupteur automatique de compresseur
IT Pressostato di sicurezza Pressostato ventilatore Interruttore automatico compr.
RU | nepeknioyatenb gaBneHns 6e3onacHocTn AyWiTe nepeknoyaTenb AaBneHns Astowm. Tlepekriouarent anekTponuTanus
Komnpeccopa
1Q2 1Q3 1R1
EN Fan circuit breaker Transformer.circuit breaker Compressor crankcase heater
ES interruptor automatico del ventilador Interruptor automatico del transformador Resistencia de carter del compresor
DE Ventilator Hauptschalter Schutzschalter des Transformators Compressor Kurbelwannenheizung
FR Interrupteur automatique de ventilation disjoncteur du transformateur Chauffe-carter du compresseur
IT Interruttore automatico ventilatore Interruttore automatico trasformatore Resistenza carter compressore
RU ABTOM. NepeknoYaTent 3NeKTponuTaHns ABTOMaTWYECKWI BbIKNOYaTENDb K
omMnpeccop noforpeBaTtens kapTepa
BEHTUNATOP TpaHcgopmaropa
1R2 1R3 181 182
EN Electrical panel heater Condensate drain heater Main power switch Plug
ES Calentador del cuadro eléctrico Calenggty del descargador de Interruptor luminoso Enchufe
condensado
DE Elektrischen Schalttafel heizelement Heizelement des Kondensatableiter Hauptschalter Stecker
FR Réchauffeur du panneau électrique Réchauffeur de purge de condensats Interrupteur général Fiche
IT Scaldiglia quadro elettrico Scldigla scarico condensa Interruttore ON/OFF Spina
RU maBHbIM 06pasom
HarpeBaTenb JnekTpuyeckas naHesnb ObBorpeBaTerb cnvBa KoHAeHcaTa LtencensHas
nepeknoyarenb
183 1T1-1T2-1T3 1V1 1Vv2
EN ZERO DRAIN Terminal blocks Transformer Solenoid drain Valve Liquid solenoid valve
ES Bornes ZERO DRAIN Transformador Electro valvula de descarga Electro valvula de liquido
DE Reihenklemmen ZERO DRAIN Transformator Kondensatableiter komplett Flissigkeit elektronventil
FR Boite terminale électrique ZERO DRAIN Transformateur Purge de condensants Electrovanne de liquide
IT Morsettiera ZERO DRAIN Trasformatore Elettrovalvola di scarico completa Elettrovalvola liquido
RU TepmuHanbHble 6rokn ZERO DRAIN TpaHcopMaTop OneKTpOMarHUTHbI CRIBHON 3NeKTPOMarH1THOro KnanaHa
KnanaH XNOKOro
1V3 ACC CB CBL CNA CND
EN By-pass solenoid valve Tank Compressor box Cables Sacrificial anode Condenser
ES Electro valvula de by-pass Tanque Box compresor Cableado Anodo sacrificial Condensador
DE By-pass elektronventil Tank Verdichter box Verdrahtung Opferanode Kiihlkondensator
FR Electrovanne de bypass Réservoir Boite de compresseur cables Anode sacrificielle Condenseur
IT Elettrovalvola By-pass Serbatoio Box compressore Cablaggio Anodo sacrificale Condensatore frigo
RU SNEKTPOMATHIHHERY KNanaxa Bak Kopobia kabenu XKepTBEHHbIN aHoAa KoHnpeHcaTop
nepenycKHON Komnpeccopa
CNV CPL EB ED
EN Fan capacitor Capillary tube Electrical box 10 micron filter element
ES Condensador del ventilador Tubo capilar Caja eléctrica Cartucho 10 micron
DE Anlaufkondensator fiir den Ventilator Kapillar Rohr Elektrischer box 10 Mikron Filtereinsatz
FR Condenseur de ventilation Tubo capillaire Boite électrique Cartouche 10 micron
IT Condensatore del ventilatore Tubo capillare Box quadro elettrico Cartuccia 10 micron
RU KoHgeHcaTop BeHTUnaTopa KanunnspHas Tpy6ka OnekTpuyeckasi kopobka OnemeHT dunbTpa 10 MUKPOH
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EH EP EQ EVA F1-F2
EN 0.01 micron filter element 1 micron filter element 5 micron filter element Evaporator Fuses
ES Cartucho 0.01 micron Cartucho 1 micron Cartucho 5 micron Evaporador Fusibles
DE 0.01 Mikron Filtereinsatz 1 Mikron Filtereinsatz 5 Mikron Filtereinsatz Verdampfer, Sicherungen
FR Cartouche 0.01 micron Cartouche 1 micron Cartouche 5 micron Evaporateur Fusibles
IT Cartuccia 0.01 micron Cartuccia 1 micron Cartuccia 5 micron Evaporatore Fusibili
RU | OnemeHT dunbTpa 0.01 MUKpoH OnemeHT punbTpa 1 MUKPOH OnemeHT gunbTpa 5 MUKPOH Wcnaputens BapbiBaTtens
FD FF FH FP
EN Air filter 10 micron Filter dryer Air filter 0.01 micron Air filter 1 micron
ES Filtro aire 10 micron Filtro dehidatador Filtro aire 0.01 micron Filtro aire 1 micron
DE Luftfilter 10 Mikron Dehydratisierfilter Luftfilter 0.01 Mikron Luftfilter 1 Mikron
FR Filtre a air 10 micron Filtre déshydrateur Filtre a air 0.01 micron Filtre & air 1 micron
IT Filtro aria 10 micron Filtro deidratore Filtro aria 0.01 micron Filtro aria 1 micron
RU Boanym;n;::p%):nmp 10 Ob6esBoxvBatoLLmn punbTp BoaaywwHbin punbTp 0.01 MUKPOH BoagywwHbin punbTp 1 MUKPOH
FQ FR FT FV G
EN Air filter 5 micron Drain screen Noise filter Fan motor fuse Grid
ES Filtro aire 5 micron Filtre a filet Filtro de ruido Fusibles del ventilador Rejilla
DE Luftfilter 5 Mikron Netzfilter Rauschfilter Ventilatorsicherung Gitter
FR Filtre & air 5 micron Filtro a red Filtre de bruit Fusible de ventilateur Grille
IT Filtro aria 5 micron Filtro a rete Filtro antidisturbo Fusibile del ventilatore Griglia
RU Bo3ayLwHbIi dunbTp 5 MUKPOH PunbTp C ceTb LLYMOBOW ¢punbTp B3pbiBaTtenb BeHTMNATOPa PewweTka
RO Filtru de aer 5 microni Filtrului cu sita metalica Filtru de zgomot Fusibile del ventilatore Grila
GFCI IM K1
EN Ground fault circuit breaker Moisture indicator Contactor switch
ES Interruptor automatico de falla a tierra Senalador de humedad Contactor
DE Leistungsschalter fiir Erdschluss Freon-Flissigkeitsanzeige Kontaktgeberschalter
FR Disjoncteur de fuite a la terre Indicateur.d'humidité Contacteur
IT Interruttore per alta corrente di dispersione a terra Indicatore di umidita Contattore
RU ABTOMaTUYECKUIA BbIKITHOYaTENb 3aMblKaHWSi HA 3eMIT0 MHpavkaTop Bnaru MepekntoyaTenb KOHTakTopa
K2 KRC1 MHP MLP
EN Fan contactor switch Protection module High pressure manometer Low pressure manometer
ES Contactor del ventilador Médulo de proteccion Manometro de alta presion Manoémetro de baja presion
DE Ventilator schiitz Schutzmodul Hochdruckmanometer Niederdruckmanometer
FR Contacteur de ventilateur Module de protection Manomeétre haute pression Manomeétre basse pression
IT Contattore ventilatore Modulo di protezione Manometro alta pressione Manometro bassa pressione
RU KoHTakTOp BeHTMnsATOpa npeaoxXpaHUTenbHbI MOayb MaHomeTp BbICOKOTO faBneHus MaHomeTp HU3KOoro JaBneHus
PCP PR PSC R
EN Thermal protection Air-air heat exchanger Air-air heat exchanger Compressor relay
ES Proteccién termal Pre cambio aire-aire Pre cambio aire-aire Relé del compresor
DE | Thermischer Schutz Luft Luft Warmetauscher Luft Luft Warmetauscher Kompressorrelais
FR | Protection thermique Echangeur air-air Echangeur air-air Relais de compresseur
IT Protezione termica Prescambio aria-aria Prescambio aria-aria Relé compressore
RU Tennoaawmra MpenBapuTenbHbIN TENI00OMEHHMK MpeaBapuTenbHbI TENNOOGMEHHNK BO3AYX- Pere komnpeccopa
BO3YyX-BO34yX BO3aYyX
RB1 RBF RBS RD1 REF
EN Freon Tap Tap with strainer Changeover tap Reed sensor Fan speed regulator
ES Grifo de fredn Valvula esférica y filtro Grifo de conmutacion Sensor reed Regulad(\)lreiﬁlzzlgrmdad del
DE Hahn von Freon Kugelhahn mit-Sieb Hahn den Austausch Reed sensor Lifterdrehzahlregler
FR Robinet de fréon Valve a bille avec le tamis Robinet de échange Capteur reed Régulateur de vitesse du ventilateur
IT Rubinetto Freon Rubinetto con filtro Rubinetto di scambio Sensore reed Regolatore di giri ventilatore
. Knanax ans TPOCTHUKA Perynatop ckopocTu BpaLLleHust
RU Knanax cpeoHa KnanaH wwapwka c cTperiHepomM nepexrioyeHms [aTINK Y BeHTUnsTOpa
RF RL RR RS PB/RT
EN Phase control relais Liquid receiver Rotalock tap RS485 Interface Temperature probes
ES Detector de Fase Receptor de liquido Grifo Rotalock Interfaz RS485 Sonde temperature
DE Phasendetektor Flissigkeitssammler Rotalock Kegelhahn Schnittstelle RS485 Temperaturfihler
FR Detecteur de phase Réservoir de liquide Robinet rotalock Interface RS485 Sondes de température
IT Rilevatore di fase Ricevitore di liquido Rubinetto Rotalock Interfaccia RS485 Sonde di temperatura
RU Daz3oBbIVi AeTEKTOP. pecuBep XnMaKocTu KpaH (poTanok) Rotalock VHTepdeiic RS485 [aTyvk Temnepatypsbl
SC Sco SH SLI
EN Heat exchanger base Condensate separator Sensor hose Liquid separator
ES Cambiador de calor Separador de condensacion Carcasa para el sensor Separador de liquido
DE Warmetauscherunterlage Kondensabscheider Sensorgehduse Flssigkeit separator
FR Echangeur de chaleur Séparateur de condensants Logement de capteur Liquide séparateur
IT Scambiatore di calore Separatore di condensa Pozzetto per sonda Separatore di Liquido
RU OcHoBaHve Ten1oobMeHHMKa Otpenutenb koHaeHcaTa Kopnyc gatuuka XKnakocTHbI cenapaTop
SsC STC TEMP TH1
EN Condensate drain Control panel cover Time setter Thermostat
ES Descargador de condensado Cubierta del panel de control Temporizador Termostato
DE Kondensatableiter Decke der Bedientafel Zeitgeber Thermostat
FR Purge de condensants Couverture de panneau de commande Temporisateur Thermostat
IT Scaricatore di condensa Etichetta quadro comando Temporizzatore Termostato
RU CnvB KoHAeHcaTa Kpbllka nynbTa ynpaeneHus ceTTep BpEMEHU TepmocTart
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THR TLT VA VB
EN Electrical box thermostat Remote cont. Thermostat Glycol valve By-pass hot gas valve
ES Termostato del cuadro eléctrico Tletermdstato Valvula de glicole Valvula de by-pass freon
DE Elektrischer Kasten Thermostat Fernthermostat Ventil Glykol Freon by-pass Ventil
FR Thermostat du panneau électrique Tele Thermostat digital Vanne de glycol Vanne de bypass de fréon
IT Termostato quadro elettrico Teletermostato Valvola glicole Valvola di by-pass gas caldo
RU | Onektpuyeckuin kopobky TepmocTtat TepmocTar AnCTaHUMOHHOro KnanaH rnukons KnanaH freon nepenycka
ynpasnexus
VBA VE VNR VP
EN Air by-pass valve Expansion valve One way valves with strainer Pressostatic valve
ES Valvula de by-pass de aire Valvola de expansion Valvula unidireccional / filtro Valvula presostatica
DE Luft bypass-ventil Expansionsventil Ein-Weg Ventil / Filter Druckgesteuertes Ventil
FR | Vanne pour by-pass de l'air Soupape d’ expansion Soupape unidirection. / filtre Vanne pressostatique
IT Valvola by-pass aria Valvola di espansione Valvola unidirez. con filtro Valvola pressostatica
RU . OpHoHanpaeneHHbIe knanaHbl ¢ o
KknanaH ans 6arnac Bo3gyxa KnanaH pacwvpeHnns MpeccocTaTnyecknin knanaHa
dunbTpom
VS VSR vT X1-X2-X3-X4
EN Tap Freon safety valve Fan blade Terminal blocks
ES Valvula esférica Valvula de seguridad de freén Ventilador Bornes
DE Kugelhahn Sicherheitsventil Freon Lifterrad Reihenklemmen
FR Valve a bille Soupape de sécurité de fréon Ventilateur Boite terminale électrique
IT Rubinetto Valvola di sicurezza freon \entola Morsettiera
RU KnanaH wapuka npeaoxpaHnTenbHbIN KnanaH (peoH BeHTtumsTOp TepMmuHanbHble 6110k1
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(A)

EN | REFRIGERANT CIRCUIT FR | CIRCUIT FRIGORIFERIQUE
ES | CIRCUITO FRIGORIFICO IT_| CIRCUITO REFRIGERANTE
DE | LUFT- UND KUHKREISLAUF RU | OXNNAXKOAKOLLUMN KOHTYP
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o1/ I3/Ed iSE
EN Condensate drain Airinlet Air outlet
ES Purga de condensado Entrada de aire Salida de aire
DE Kondensatablass Drucklufteintritt Druckluftaustritt
FR Purge de condensant Entrée de l'air Sortie de I'air
IT Punto per lo scarico condensa Punto ingresso aria Punto uscita aria
RU CnuB KoHAeHcaTa Bxopn Bo3ayxa Beixoa Bo3ayxa
EN Refrigerant line Compressed air line Condensate drain line Glycol line
ES Linea de Freén Linea de aire Linea de dren condensada Linea de glicol
DE Freon-Kreislauf Luft-Kreislauf Kondensat-Kreislauf Glykol Linie
FR Ligne réfrigérant Ligne de I'air comprimé Ligne de drainage Ligne de glycol
IT Linea freon Linea aria Linea drenaggio Linea glicole
RU Maructpanb nogaym xnagareHTa Maructpanb nogayv Bosgyxa Maructpanb cnuea koHaeHcaTa TNIMKOMb NUHUN
EN | WIRING DIAGRAM PL | SCHEMAT UKLADU ELEKTRYCZNEGO
IT | SCHEMA ELETTRICO Ccs | ELEKTRICKE SCHEMA
ES | ESQUEMA ELECTRICO HU | KAPCSOLASI RAJZ
PT | ESQUEMA ELECTRICO RU | QNIEKTPUHECKAA CXEMA
EL | HAEKTPIKO AIATPAMMA RO ELECTRICv:E SCHEMA
B DE STROMLA’U FPLANE SL |[*ELEKTRICNA SHEMA
( ) FR | SCHEMA ELECTRIQUE HR*| SPOJNA SHEMA
NL | ELEKTRISCH SCHEMA ET | JUHTMESTIKU SKEEM
SV | ELEKTRISKT KOPPLINGSSCHEMA | LT | ELEKTROS MONTAiAS )
su | SAHKOKYTKENTAKAAVIO LV ELEKTROINSTALACIJ,AS SHEMA
NO | KOPLINGSDIAGRAM SK | SCHEMA ELEKTRICKEHO OBVODU
DA | DIAGRAM OVER EL BG | EJIEKTPUYECKA OUATPAMA
Cod. 714.0205.01.00 — Rev. 00
Models ASD54 to ASD144 (230V/1Ph/50Hz)
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PANNELLO DI CONTROLLO - VISTA FRONTALE
CONTROL PANEL - FRONT VIEW
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Terminal blocks — Bornes — Klemmenplan — Boite terminale électrique — Morsettiera — TepMuHanbHbIe 6510kU
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Power Circuit — Circuito de potencia — Stromlaufplan Leistungskreis — Circuit de puissance — Circuito di potenza — Cunosble uenu
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Terminal blocks — Bornes — Klemmenplan — Boite terminale électrique — Morsettiera — TepMuHanbHbie Groku
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Components layout — Lista de componentes — Baugruppenanordnung
Maquette des composants — Layout componenti — Cxema pa3mMeLLeHUss KOMMNOHEHTOB
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EN | DATA SHEET FR | CARACTERISTIQUES.-TECHNIQUES
(C) ES | PLAQUETA TECNICA IT | CARATTERISTICHE TECNICHE
DE | TECHNISCHE DATENBLATTER RU | TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK
MODEL ASD 54 |ASD 72|ASD 108| ASD 144 |ASD 180| ASD 240 |ASD'300|ASD 360/ ASD 480
AIR FLOW RATE* |_M3h 54 72 | 108 | 144 180 | 240 |.300° | 360 | 480
CFM 32 42 64 85 106 140 |“aze | 212 | 280
VOLT/
POW SUPPLY | Ar 230/1/50
HP 1/4 13 | 3/8 3/8 172 112 1 1 1-1/2
KW 020 | 028 | 041 | 047 | 061 0,6 0,9 09 | 124
1M1 MaxkW | 027 | 04 | 066 | 074 | 080 |084 | 128 | 128 | 1,73
COMPRESSOR | RLA | 148 | 174 | 249 | 286 | 4000|271 | 46 4.6 59
FLA | 168 | 226 | 3,40 | 410 | 475 |* 3.82 6 6 8.4
LRA | 116 | 108 | 14 21 24 17 28 28 33
QTY 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1M2 HP | 1/160 | 1/160 | 1/80 | 1/50 |- 1/50 1/5 1/5 1/5 1/5
FAN MOTOR RLA | 020 | 020 | 023 | 045 [+045 | 063 | 063 | 063 | 063
LRA | 027 | 027 | 030 | 060 | 060 | 074 | 074 | 074 | 074
1M3 QTY 1
CIRCULATOR kw 0.04
MOTOR RLA 0.3
TOTAL A A 17 | 1,7 | 28 34 4,5 53 53 | 53 | 66
CONNECTION BSP " 7" 1" 1"
T 35
ART . 95
T 55
AIR T MAX . o
T 25
AMB T . 77
T 45
AMB T MIN-MAX | 11
bar 7
PRESS W osi 100
bar 16
AIR PRESS MAX sl 232
. T 3 (ISO CLASS 4)
DEW POINT T 37 (ISO CLASS 4)
MODEL ASD 54|ASD 72|ASD 108|ASD 144|ASD 180| ASD 240| ASD 300| ASD 360 ASD 480
THERMAL R
STORAGE MEDIUMI- TYPE WATER WITH 33% SOLUTION OF POLYPROPYLENE GLYCOL
W KG 39 | 43 48 51 67 71 105 108 120
WEIGHT LB 86 95 106 112 148 157 231 238 265
i T 3-5 3-5
EVAP. TEMP. s 37 a1 57 a1
EES 4-6 4-10
SUCTION TEMP. T 39-43 39- 50
. | Barg 12-16 13-17
DISQY) PRESS. psig 170 - 230 188 - 246
DB(A) dB(A) <70
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MODEL ASD 660 ASD 780 ASD1000
3
% m°/h 660 780 1000
AIR FLOW RATE cfm 388 459 589
POW SUPPLY VOLT/PH/HZ 230/1/50 400/3/50
HP 1-1/2 2-1/2 2-1/2
kW 1,24 1,90 1,90
1M1 Max kW 1,73 3,47 3,47
COMPRESSOR RLA 5,9 3,55 3,55
FLA 8,4 5,49 5,49
LRA 33 45 45
QTY 1 1 1
1M2 HP 1/5 1/5 1/5
FAN MOTOR RLA 0,63 0,47 0,47
LRA 0,74 0,5 0,5
M3 QTY 1
CIRCULATOR MOTOR kW 0.054
RLA 0.35
TOTAL A A 7 43 4,3
CONNECTION BSP 2"
AIRT TIF 35/95
AIR T MAX TIF 557131
AMB T T/ F 25177
AMB T MIN-MAX T/F 45/113
Bar 7171100
PRESS W
psi 100
bar 16 13
AIR PRESS MAX psi 232 188
" T 3 (ISO CLASS 4)
DEW POINT F 37 (ISO CLASS 4)
THERMAL o
STORAGE MEDIUM TYPE WATER WITH 33% SOLUTION OF POLYPROPYLENE GLYCOL
W KG 170 220 230
WEIGHT LB 375 485 507
T 3-5 1-2
EVAP, TEMP,*
F 37 -41 34-355
T 4-10 4-10
SUCTION TEMP,*
F 39-50 39-50
bar: 13-17 23-28
DISCH, PRESS,* 9
psig 188 — 246 333 - 406
barg 16 - 20
FAN PRESSURE SWITCH SETTING .
psig 232 -290
bar 28
HP SWITGH SETTING 9
psig 406
DB(A) dB(A) <70
EN *Rating conditions of: 35T (95F) and 100 psig air Inlet, 25T (77F) ambient temperature
Performance and specifications +/ - 5%
ES *Condiciones nominales de: 35T (95F) y 100 psig a ire de entrada, 25T (77F) ambiente
Prestaciones y datos técnicos + /- 5%
DE *Nennbedingungen von: 35T (95F) & 100 psig Einga ngsluft, 25T (77F) Raumtemperatur
Leistungen und technische Toleranz: +/ - 5%
FR *Conditions de fonctionnement de: 35T (95F) et 1 00 psig air en entrée, 25T (77F) température ambi ent
Performances et caractéristiques techniques + /- 5%
IT *Condizioni di funzionamento di: 35T (95F) e 100 psig aria in ingresso, 25T (77F) temperatura ambi ente
Prestazioni e specifiche + /- 5%
*Tpn HOMUHanNbHbLIX YCOBUSIX — TEMNepaType 1 AaeneHnn Bos3ayxa Ha Bxoae: 35T (95F) u 100 psig, Temnepatype
RU okpyxatowien cpeapl: 25T (77F)
OkcnnyaTaunoHHble nokasarenu u cneundukaumm + / - 5%
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AIR FLOW RATE POW SUPPLY HP kW Max kW RLA
EN Air flow rate Power supply Nominal power Nominal consumption Full load consumption Nominal Current
ES Caudal Alimentacion Consumo nom, Consumo nom, Consumo max Absorcion nom,
DE Leistung Stromversorgung Nom, Verbrauch Nom, Verbrauch Max, Verbrauch Nom, Aufnahme
. . . . . Ampere
FR Performances Alimentation Puissance nom, Consommation nom, Cons, pleine charge nominale
IT Portata Alimentazione Potenza nominale Consumo nominale Consumo Makx, AS:S;:':;?gtO
MoTpebnexve MoTpebnenve Li{petnete o HomwuHanbHbIN
RU BenuunHa notoka MICTOYHMK nuTaHus MOLLHOCTYM MPW NOMHOWM
MOLLHOCTMN MOLLHOCTMN TOK
Harpyske
FLA LRA CONN ARRT AIR T MAX AMB T
EN Full load current Locked rotor Air connections Air inlet temperature Max, air inlet Ambient temperature
current temperature
ES Absorcion piena car, Ab;orq_on Uniones de aire Temp,aire entrada Temp,aire Temp, Ambiente
principio entrada max,
DE Vollllastaufnahme Anlass aufnahme Luftansschliisse Eingangslufttempy Elngan'\gjlzl)l:ﬂtemp, Raumtemperatur
FR Ampere pl, charge Ampere max, Connexion aircomp, Temp, entrée d’air Tzrgpi)r, nEgt;ee Temp, Ambiante
IT Ass, pieno carico Ass, spunto Attacchi aria Temperatura in aria T::s:ﬁg;a Temperatura ambiente
. Tok npu Temneparypa
RU Tox npu nonHoi 3abnokMpoBaHHOM CoeavHeHus Temneparypa BO37lyXa Ha Bxoae Temneparypa
Harpyske BO3/lyXa Ha Bxoae oKpyatoLLein cpepl
poTope MaKcUMyMm
AMB T MAX PRESS W PRESS MAX DEWP REF w
EN Max, ambient temperature Working pressure Max, pressure Pres;gir:tdew Refrigerant Weight
ES Temp, Ambiente max, Press, nominal Press, Max, Punto de rocio Refrigerante Peso
DE Max, Raumtemperatur Betriebsdruck Max, Betriebsdruck Drucktaupunkt Kihlmittel Gewicht
FR Temp, Ambiante max, Pression travail Pression max, Press,pt de rosée Réfrigérant Poids
IT Temperatura ambiente Max, Pressione nominale Pressione max, Punto di rugiada Refrigerante Peso
RU TEMNepaTypa okpyxaroLuen [aBreHve Rasnerive NYHKT pocChbl XnapgareHT Macca
cpeabl MakcMyMm MaKCMmyMm
TOTAL A EVAP,TEMP SUCTION TEMP FAN PRESSURE SWITCH SETTING THERMAL MASS
EN Total current Evaporation temperature Suction temperature Fan pressure Switch setting Thermal mass
ES Corriente total Temperatura evaporacion T:Sr;iprzg?éfa Calibrado presostato ventilador Masa térmica
DE Gesamtstrom Verdampfungstemperatur Ansaugtemperatur Justierunng des Druckschalters Thermische masse
FR Courant total Température d'évaporation E?a”s]gi?;?it:r:e Réglage de pressostat de ventilation Masse thermique
IT Corrente totale Tempera_tura Tempera_t ura di Taratura pressostato ventilatore Massa termica
evaporazione aspirazione
CymMmapHbIin Temneparypa KanuGpoBka ayiiTe nepekntoyaTens
RU Temnepatypa ucnapeHus BCacbiBaemMoro Tennoeast macca
TOK AaBneHvs
BO3ayxa
DISCH,PRESS, HP SWITCH SETTING MIN CIRCUIT AMPACITY DB(A)
EN Discharge pressure High pressure switch setting Minimum circuit ampacity Sound pressure level
ES Presion de impulsion Calibrado presostato de seguridad Minima corriente eléctrica Nivel de presién sonora
DE Auslassdruck . Jusltlerung de:_s Min, Elektrischer strom Schalldruck
Sicherheitsdruckwéchters
FR Pression de décharge Réglage de %?:ngfteur ahaute Minime courante électrique Niveau de pression acoustique
IT Pressione di mandata Taratura pressostato di sicurezza Minima corrente elettrica Livello pressione acustica
RU [laBreHite Ha Bbixoge Kannbposka npenoxpaHnTenbHoro MWHMManbHBIN 3NeKTPUYECKUin 3BYKOBOE AABIIEHNE
pene AaBnexus TOK
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EN | CORRECTION FACTORS FR | FACTEURS DE CORRECTION
(D) ES | FACTORES DE CORRECCION IT | FATTORI DI CORREZIONE
DE | KORREKTUR-FAKTOREN RU | MOMPABOYHbIE MHOXWUTEJIN
EN | Correction factor for working pressure FR Facteur de correction pour la pression du travail
ES | Factor de correccion para presion de funcionamiento IT Fattore di correzione per pressione di lavoro
DE | Korrekturfaktor fiir Funktion Druck RU NMonpaBoYHbIN MHOXUTENb AN AaBNeHUA AeATeNbHOCTU
bar 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

psi 73 87 102 116 131 145 160 174 () 188,5 | 203 217 232

FC1 0,85 | 0,93 1 1,06 1,11 1,15 | 1,18 1,20 1,22 | 1,24 1,25 | 1,26

EN | Correction factor for ambient temperature FR | Facteur de correction pour la température ambiante
ES | Factor la correccion para temperatura ambiente IT Fattore'di correzione per temperatura ambiente
.. lMonpaBoYHbI MHOXUTENb ANA TeMnepaTypbl
DE | Korrekturfaktoren fiir Raumtemperatur RU okpyxalowei cpeab!
T 25 30 35 40 42 45
F 77 86 95 104 107,6 113

FC2 1,00 0,96 0,92 0,88 0,85 0,80

EN | Correction factor for inlet air temperature FR Facteur de correction pour la température de I'air d'entrée

ES | Factor de correccion para temperatura del aire de la entrada IT Fattore di correzione per temperatura d'aria ingresso

RU MonpaBoYHbI MHOXUTENb ANA TEMNepaTypbl Bo3ayxa

DE | Korrekturfaktor fiir Eingang Lufttemperatur
BXxoAa

T 30 35 40 45 50 55
F 86 95 104 113 122 131

FC3 1,20 1,00 0,85 0,71 0,58 0,49

Calculation of the dryer REAL FLOW RATE = nominal dryer flow rate x FC1 x FC2 x FC3

EN Calculation of the GIVEN FLOW RATE to select a suitable dryer = given flow rate + FC1 + FC2 + FC3

Calculo del CAUDAL REAL DEL SECADOR = caudal nominal del secador xFC1xFC2xFC3

ES Calculo del CAUDAL DADO para seleccionar el secador idoneo = caudal dado + FC1 + FC2 + FC3

Berechnung des REALEN DURCHSATZES DES TROCKNERS = Nominaldurchsatz des Trockners xFC1xFC2xFC3

DE Berechnung des gegebenen Durchsatzes fiir die Wahl des geeigneten Trockners = gegebener Durchsatz + FC1 + FC2 + FC3

Calcul du DEBIT REEL du séchoir = débit nominal du séchoir x FC1 x FC2 x FC3

FR Calcul du DEBIT DONNE pour sélectionner un séchoir approprié = débit donné + FC1 + FC2 = FC3

Calcolo della PORTATA REALE DELL'ESSICCATORE = portata nominale dell'essiccatore x FC1 x FC2 X FC3
Calcolo della PORTATA DATA per selezionare I'essiccatore adatto = portata data + FC1 + FC2 + FC3

PacueT PEATIbHOW MPOU3BOONTENIBHOCTU YCTPOMCTBA ANA OCYLWEHWA BO3OYXA = HOMUHarnbHast NpoM3BOAMTENBLHOCTD
ycTpoictBa XFC1xFC2xFEC3

Pacuet YCTAHOBIEHHOW NIPOV3BOANTENBHOCTW Ans BLIGOPa HYXHOrO YCTPONCTBA ANS OCYLUEHWUS BO3AyXa = YCTaHOBMEHHas
npounssoamnTenbHocTb = FC1 £ FC2 + FC3

RU
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EN | DRYER DIMENSIONS FR | DIMENSIONS DU SECHEUR
(E) ES | DIMENSIONES DEL SECADOR IT | DIMENSIONI DELL'ESSICCATORE
FABAPUTbI YCTPOUCTBA ANA
DE | ABMESSUNGEN DES TROCKNERS | RU OCYLLIEHWSI BO3AYXA

Model ASD54 to ASD240

_F___ D _ G r;ﬂ N B _
[
9 9 . ’
Foot

A B c D E F G Iyl [ DAL | TAL /%\

VAR S )

172" | 12" 230/1/50

ASD54 to ASD72 mm | 651 | 386 | 500 | 100 +|.605 | 122 | 164 Bsp | BSP | @™ | Viohiz
34" | 34 230/1/50

ASD108 to ASD144 mm | 651 | 386 | 500..| 100 | 605 | 122 | 164 Bsp | BSP | @6 | Viohkz
" " 230/1/50

ASD180 to ASD240 mm | 771 | 423 |.567% 125 | 705 | 123 | 139 Bsp | Bsp | 26 | Vg

Models ASD300 to ASD480
A B
E F AIR FLOW AIR FLOW
OOOOOOD OO
= = N U ——

/
2]

o>

E@

B g

L L i L
| H_|
=
n
A B c D E F G ﬂ<}: ﬂc{> Iyl i%\
112 | 112 230/1/50
mm | 500 | 679 | 980 | 157 | 254 | 99,5 | 114 Bsp | Bsp | 2™ | Viowhz
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Models ASD660 to ASD1000

A
e E__F
{ 1
- | 17077 Fian W an )
o B J o E L7 N7 4
L l! \\
leul Al
y ol 15
&5 L o J o I:
T
| / ;
\=
G HOU
A | B c D E F | G H I L [I<,‘: Hc{> N i%i
2" 2" V/ph/Hz
ASD660 mm | 720 | 750 | 1360 | 109 | 346,5 | 180 ["60 | 148,5 | 1055 | 29 BSP BSP g 6mm 230/1/50
ASD780 " "
to mm | 720 | 750 | 1360 | 109 | 346,5 /1180 | 60 | 1485 | 1055 | 29 ap | pap | @6mm | o
ASD1000 i
EN Power supply Air flow
ES Alimentacion Flujo de aire
DE Stromversorgung Luft flieRen
FR Alimentation Circulation de I'air
IT Alimentazione Flusso dell'aria
RU NcTOYHMK NuTaHns Bo3ayLuHbIN NOTOK
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EN | BASIC SPARE PARTS FR | PIECES DE RECHANGE ESSENTIELLES
(F) ES | PARTES DE RECAMBIO FUNDAMENTALES IT | PARTI DI RICAMBIO FONDAMENTALI
DE | ERSATZTEILE RU | OCHOBHBIE 3AMNACHbIE YACTU
Model
SSP ASD 54 ASD 72 ASD 108 ASD 144 ASD 180 ASD 240
Pos Element
1A1 Electronic Controller A | 305.0065.01.00 | 305.0065.01.00 | 305.0065.01.00 | 305.0065.01.00+|.305.0065.01.00 | 305.0065.01.00
RT1 Temperature probe A | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00
RT2 Temperature probe A | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00 | 243.0034.04.00 | 243.0034.04:00 |.243.0034.04.00 | 243.0034.01.00
1M1 | Refrigerant compressor C | 201.0136.00.00 | 201.0045.00.00 | 201.0011.00.00 | 201.0012.00.00"| 201.0084.00.00 | 201.0140.00.00
1M2 Fan Motor B | 210.0074.00.00 | 210.0073.00.00 | 210.0073.00.00 | 210.0114.00.00 | 210.0114.00.00
vT Fan blade B | 213.0020.00.00 | 213.0021.00.00 | 213.0021.00.00 | 213.0010.00.00 | 213.0010.00.00 | 210.0126.00.00
G Grid 213.0044.01.00 | 213.0045.01.00 | 213.0045.01.00 | 213.0046.01.00 | 213.0046.01.00
181 Main power switch C - - - - 250.0003.00.00 | 250.0003.00.00
1V1 | Complete solenoid drain valve B | 240.0108.00.00 | 240.0108.00.00 | 240.0108.00.00 |240:0108.00.00 | 240.0108.00.00 | 240.0108.00.00
1B1 | Drain solenoid valve coil A | 240.0102.00.00 | 240.0102.00.00 | 240.0102.00.00 | 240.0102.00.00 | 240.0102.00.00 | 240.0102.00.00
CND Condenser C | 921.0035.01.00 | 921.0036.01.00 | 921.0036.01.00 | 921.0037.01.00 | 921.0059.01.00 | 921.0040.01.00
FF Dehydrator filter C | 630.0049.00.00 | 630.0050.00.00 | 630.0050.00:00 | 630.0050.00.00 | 630.0050.00.00 | 630.0092.00.00
FR Drain screen B | 140.0100.00.00 | 140.0100.00.00 | 140.0100.00:00 | 140.0100.00.00 | 140.0100.00.00 | 140.0100.00.00
sC Heat exchanger base C | 920.0075.01.01 | 920.0075.01.01 | 920.0068.01.01 | 920.0068.01.01 | 920.0077.01.00 | 920.0077.01.00
STC Control panel cover 711.0281.01.00 | 711.0281.01.00 | 711:0284.01.00 | 711.0281.01.00 | 711.0281.01.00 | 711.0281.01.00
ACC Tank 904.0166.01.00 | 904.0166.01.00 | 904.0166.01.00 | 904.0166.01.00 | 904.0167.01.00 | 904.0167.01.00
1M3 Circulator A | 904.0164.03.00 | 904.0164.03.00 |904.0164.03.00 | 904.0164.03.00 | 904.0164.03.00 | 904.0164.03.00
RD Level sensor (Reed)* B | 904.0180.01.01 | 904.0180.01:01 | 904.0180.01.01 | 904.0180.01.01 | 904.0180.01.01 | 904.0180.01.01
*OPTIONAL
ACC
1B1
V1
1A1 FR
CND
. 1M3
151 ;
/ _
o — RT1
STC ;’;fé
b
ey
i RD
FF '
RS P M1
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1K1

1A1

RT2

STC

181

1M1
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Model SSP | ASD300 ASD 360 ASD 480

POS Element

1A1 Electronic Controller A 305.0065.01.00 305.0065.01.00 305.0065.01.00
RT1 Temperature probe A 243.0034.04.00 243.0034.04.00 243.0034.04.00
RT2 Temperature probe A 243.0034.01.00 243.0034.01.00 243.0034.01.00
1M1 Refrigerant compressor C 201.0126.00.00 201.0126.00.00 201.0127.00.00
1M2 Fan Motor

VT Fan blade B 210.1958.00.00 210.1958.00.00 210.1958.00.00

G Grid 213.0073.00.00 213.0073.00.00 213.0073.00.00
181 Main power switch C 250.0015.00.00 250.0015.00.00 250.0015.00.00
1V1 | Complete solenoid drain valve B 240.0108.00.00 240.0108.00.00 240.0108.00.00
1B1 Drain solenoid valve coil A 240.0102.00.00 240.0102.00.00 240.0102.00.00
CND Refrigerant condenser C 921.0080.01.00 921.0080.01.00 912.0361.01.00
K1 Contactor switch A - - 242.0031.00.00
RBF Drain screen B 140.0100.00.00 140.0100.00.00 140.0100.00.00
SC Heat exchanger base C 920.0074.01.01 920.0074.01.01 920.0071.01.01
FF Dehydrator filter C 630.0092.00.00 630.0092.00.00 630.0092.00.00
STC Control panel cover 711.0282.01.00 711.0282.01.00 711.0282.01.00
ACC Tank 904.0168.01.00 904.0168.01.00 904.0168.01.00
1M3 Circulator A 904.0164.03:00 904.0164.03.00 904.0164.03.00
RD Level sensor (Reed)* B 904.0180.01.01 904.0180.01.01 904.0180.01.01

*OPTIONAL

VT+G
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Model
SSP ASD660 ASD780 ASD1000
POS Element
1A1 Electronic board A 305.0065.01.00 305.0065.01.00 305.0065.01.00
RT1 Probe A 243.0034.02.00 243.0034.02.00 243.0034.02.00
RT2 Temperature probe A 243.0034.02.00 243.0034.02.00 243.0034.02.00
1M1 Frigorific compressor (e} 201.0127.00.00 203.0004.00.00 203.0004.00.00
1M2 Fan Motor
B 210.1958.00.00 210.0116.00.00 210.0116.00.00
VT Fan blade
G Grid 213.0057.00.00 213.0056.00.00 213.0056.00.00
1P1 High pressure Switch A - 245.1988.00.00 245.1988.00.00
1P2 Fan pressure Switch A - 245.0077.00.00 245.0077.00.00
1wv1 Drain solenoid valve complete** B 240.0108.00.00 240.0108.00,00 240.0108.00.00
1B1 Drain solenoid valve coil** A 240.0102.00.00 240.0102.00.00 240.0102.00.00
RBF Tap with strainer** B 140.0100.00.00 140.0100:00.00 140.0100.00.00
RD Level sensor (Reed)* B 904.0180.01.01 904:0180:01.01 904.0180.01.01
CND Freon condenser C 921.0084.01.00 921.0083.01.00 921.0083.01.00
FF Dehydrator filter C 630.0092.00.00 630.0076.00.00 630.0076.00.00
SC Heat exchanger base C 920.0079.01.01 920.0078.01.01 920.0078.01.01
STC Control panel cover 711.0282.01.00 711.0282.01.00 711.0282.01.00
SLI Liquid separator - 910.0956.00.00 910.0956.00.00
F1 Primary Fuse A - 331.0041.00.00 331.0041.00.00
F2 Secondary Fuse A - 331.0041.00.00 331.0041.00.00
F3 Phase control relais fuse A - 331.1969.00.00 331.1969.00.00
F4 Circulator Fuse A - 331.0041.00.00 331.0041.00.00
K1 Contactor switch A 242.0031.00.00 252.0072.00.00 252.0072.00.00
K2 Fan contactor switch A - 252.0073.00.00 252.0073.00.00
1T Transformer B - 241.1952.00.00 241.1952.00.00
ssc No loss condensate drain** C 045:D040.G.11.1 045.D040.G.11.1 045.D040.G.11.1
Service kit A 904.0161.01.00
ACC Tank 904.0174.01.00 904.0174.01.00 904.0174.01.00
1M3 Circulator A 260.2012.00.00 260.2012.00.00 260.2012.00.00
* STANDARD
** ALTERNATIVE OPTIONAL
1Mz
VT+G
CND
1A1- sC
=
} 1P1
STC
. RTZ2
FE
o Fa rdle.
F1-F2-F3-F4 RTA
K1-K2/— RDI
1T1- M1
3
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SSP
EN [ Suggested spare parts [ DE [ Empfohlene Ersatzteile [ IT [ Parti di ricambio raccomandate
ES | Piezas de repuesto sugeridas | FR | Piéces de rechange proposées | RU [ Mpeanaraemble 3anacHble Yactu
A B C
EN Very important Important Suggested
ES Muy importante Importante Sugerido
DE Sehr wichtig Wichtig Empfohlene
FR Trés important Important Suggérée
IT Molto importante Importante Suggerito
RU QOuyeHb BaXXHO Ba)KHO [MpeanoXxeHHbIin
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